Opgave 74 - Antwoord

Vraag 74 Tegenspel

West Noord Oost Zuid
1a pas 2% pas
2SA pas 3SA pas
pas pas
Partner noord start met oV.
Leider oost neemt die slag in de hand met ¢H, steekt over naar aA en speelt
dan &7 voor.
Partner noord
a765
vAl1l06
+VB1098
32
Leider west Dummy oost
aHV432 oA
vB32 vH54
e H32 ¢ A54
*«HG6 «VB10987
Jouw zuidhand
aB1098
vV9O987
¢ 76
«A54
Wat doe jij?
a. ik duik = 3 punten
b. ikleg «A = 10 punten

Als je duikt, heeft leider west geen probleem. Dan wint hij de slag met &«H,
maakt twee slagen met «HV en draait dan de klaveren af tot jouw &A
verschijnt. Je mag nog een schoppenslag incasseren, en partner vA, maar
daarna zal de leider de resterende klaveren maken en daarmee zijn contract.

Als je meteen &A legt en ruiten vervolgt, heeft de leider opeens een groot
probleem.
o Als hij «H bijspeelt, om daarna vijf klaverenslagen te kunnen maken,
komt hij niet meer in de hand om ook aHV in slagen om te zetten.
o Als hij %6 bijspeelt, blokkeren de klaveren. Jouw ruitennaspel is voor
dummy’s ¢A, maar de volgende klaverenslag brengt leider west aan slag.
Fijn voor zijn aHV, maar uiterst vervelend voor dummy'’s klaveren.

Toch 3 punten voor het duiken, omdat de gevenden nu eenmaal zalig zijn...



